



ROMÂNIA
JUDEȚUL SUCEAVA
COMUNA MOLDOVIȚA
CONSILIUL LOCAL

Moldovița, nr. 421, cod poștal 727.385
Tel/fax: 0230/336.115 & 0230/336.190
e-mail: primaria.moldovita@yahoo.com
Nr.702 din 28.01.2022

PROCES – VERBAL

Încheiat astăzi 28.01.2022 în ședința ordinară a Consiliului local al comunei Moldovița, județul Suceava.

Convocarea consilierilor a fost făcută în scris prin invitații în baza Dispoziției primarului nr.18 din 21.01.2022, transmise în format electronic (e-mail).

Domnul Malesș Mihai-Florin, secretarul general al comunei, face apelul nominal al consilierilor și constată că la această ședință participă toți cei 15 consilieri în funcție.

Domnul președinte de ședință Balabașciuc Mugurel-Sorin, ales prin Hotărârea Consiliului local nr.39 din 29.10.2021, îi dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta proiectul ordinii de zi, ca inițiator al acestei ședințe.

Domnul primar prezintă proiectul ordinii de zi, care este următorul:

1.- Supunerea spre aprobare a procesului verbal al ședinței extraordinare de îndată din data de 07.01.2022;

Prezintă – secretarul general al comunei

2.- Proiect de hotărâre privind transmiterea cu titlu gratuit în patrimoniul Liceului Tehnologic "Vasile Cocea" Moldovița, a unui autoturism aparținând Primăriei comunei Moldovița, județul Suceava;

Inițiator – Traian Iliesi – primarul comunei

3.- Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de acțiuni și lucrări de interes local pentru persoanele beneficiare de ajutor social conform Legii nr.416/2001 privind venitul minim garantat, pentru anul 2022;

Inițiator – Traian Iliesi – primarul comunei

4.- Proiect de hotărâre privind darea în folosință gratuită pe perioada de pandemie de coronavirus a spațiului cu destinația de cabinet medical stomatologic aflat în imobilul Dispensar medical uman Moldovița către S.C. "AQUADENTALEX" SRL Câmpulung Moldovenesc;

Inițiator – Traian Iliesi – primarul comunei

5.- Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru perioada februarie – aprilie 2022;

Inițiator – Traian Iliesi – primarul comunei

6.- Diverse.

Domnul președinte de ședință întreabă dacă sunt și alte propuneri la proiectul ordinii de zi și întrucât nu sunt făcute și alte propuneri, se supune la vot proiectul ordinii de zi prezentat de domnul primar, care este votat în unanimitate.

După aprobarea proiectului ordinii de zi, dar înainte de a se trece la dezbateră acestuia, domnul Malesș Mihai-Florin, secretarul general al comunei, atrage atenția și solicită doamnelor și domnilor consilieri, ca la discutarea individuală a proiectelor de hotărâre, acel consilier sau acei consilieri, care consideră că există un potențial conflict de interese/incompatibilitate, față de proiectul de hotărâre supus aprobării, având un interes personal sau prin soț/soție, afini sau rude de până la gradul al patrulea inclusiv, să nu participe la deliberarea acestuia.

Trecându-se la dezbateră proiectului ordinii de zi, domnul Malesș Mihai-Florin, secretarul general al comunei, supune individual spre aprobare **procesul - verbal al ședinței extraordinare din data de 07.01.2022**, care în prealabil a fost pus la dispoziția consilierilor spre consultare, fiind votat în unanimitate, semnat de cei în drept și depus la dosarul ședinței respective.

În continuare, domnul primar Iliesi Traian, prezintă **Proiectul de hotărâre privind transmiterea cu titlu gratuit în patrimoniul Liceului Tehnologic "Vasile Cocea" Moldovița, a unui autoturism aparținând Primăriei comunei Moldovița, județul Suceava**, cu referatul de aprobare și raportul de avizare al comisiei de specialitate și îi solicită domnului viceprimar Cocerhan Romeo, să prezinte raportul compartimentului de specialitate.

Domnul viceprimar Cocerhan Romeo, prezintă raportul de specialitate nr.9483 din 21.12.2021 și, adresa Liceului Tehnologic "Vasile Cocea" Moldovița nr.4469 din 14.12.2021, explicând, că acest proiect de hotărâre a fost inițiat având în vedere că prin adresă oficială, conducerea Liceului Tehnologic "Vasile Cocea" Moldovița, solicită prin transfer un autoturism din patrimoniul primăriei, pentru deplasarea în interes de serviciu al personalului școlii. Se mai motivează acest proiect de hotărâre și pentru faptul că în prezent primăria are în dotare trei autoturisme, având posibilitatea ca autoturismul Dacia Logan, să fie transferat școlii.

Domnul președinte de ședință întreabă dacă sunt discuții pe acest proiect de hotărâre, la care intervine domnul consilier Cocerhan Lucian-Constantin, care arată că nu este de acord cu acest proiect de hotărâre, respectiv nu este de acord cu acest transfer, întrucât autoturismul propus a fi transferat școlii, respectiv Dacia Logan, este un autoturism foarte vechi, având anul de fabricație 2008 și necesită reparații foarte dese, iar la liceu, este o procedură de folosință foarte strictă. De aceea propune ca autoturismul Dacia Logan, să fie dat prin programul rabla și să se achiziționeze un autoturism Daster nou, iar autoturismul Daster pe care îl are primăria în prezent, să fie transferat liceului.

Și doamna consilier Iliesi Georgeta, susține și propune ca primăria să sprijine activitățile școlare din comună, prin asigurarea deplasărilor în interes de serviciu, iar doamna consilier Popa Alina-Ioana, susține propunerea domnului consilier Cocerhan Lucian-Constantin, ca autoturismul Dacia Logan, să fie dat prin programul rabla, primăria să achiziționeze un autoturism nou, iar Dasterul actual al primăriei, să fie transferat școlii.

La toate aceste propuneri, domnul viceprimar Cocerhan Romeo, informează plenul că va demara procedura programului rabla pentru autoturismul Dacia Logan.

Domnul președinte de ședință întreabă dacă mai sunt discuții pe acest proiect de hotărâre și întrucât nu mai sunt discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre, care este respins în unanimitate, ne fiind adoptată o hotărâre în forma propusă.

În continuare, domnul primar Iliesi Traian, inițiatorul proiectului de hotărâre următor, prezintă **Proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului de acțiuni și lucrări de interes local pentru persoanele beneficiare de ajutor social conform Legii nr.416/2001 privind venitul minim garantat, pentru anul 2022**, cu referatul de aprobare și raportul de avizare al comisiei de specialitate și îi solicită domnului viceprimar Cocerhan Romeo, să prezinte raportul compartimentului de specialitate.

Domnul viceprimar Cocerhan Romeo, prezintă raportul nr.382 din 17.01.2022, privind aprobarea Planului de acțiuni și lucrări de interes local pentru persoanele beneficiare de ajutor social conform Legii nr.416/2001 privind venitul minim garantat pentru anul 2022, explicând, că acest proiect de hotărâre a fost inițiat având în vedere că anual, persoanele apte de muncă din familia beneficiară de ajutor social, are obligația de a presta lunar, la solicitarea primarului, acțiuni sau lucrări de interes public local, fără însă a depăși regimul normal de lucru și cu respectarea normelor de securitate și igienă a muncii. În acest sens, domnul viceprimar prezintă lucrările ce vor fi executate de beneficiarii ajutorului social, defalcat pe fiecare lună a anului.

Domnul președinte de ședință întreabă dacă sunt discuții pe acest proiect de hotărâre și întrucât nu sunt discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre, care este votat în unanimitate și adoptată o hotărâre în forma propusă.

În continuare, domnul primar Iliesi Traian, inițiatorul proiectului de hotărâre următor, prezintă **Proiectul de hotărâre privind darea în folosință gratuită pe perioada de pandemie de coronavirus a spațiului cu destinația de cabinet medical stomatologic aflat în imobilul Dispensar medical uman Moldovița către S.C. "AQUADENTALEX" SRL Câmpulung Moldovenesc**, cu referatul de aprobare și raportul de avizare al comisiei de specialitate și îi solicită domnului viceprimar Cocerhan Romeo, să prezinte raportul compartimentului de specialitate.

Domnul viceprimar Cocerhan Romeo, prezintă raportul nr.343 din 14.01.2022 al domnului Cocerhan Romeo, viceprimarul comunei, privind darea în folosință gratuită pe perioada de pandemie de coronavirus a spațiului cu destinația de cabinet medical stomatologic aflat în imobilul Dispensar medical uman Moldovița către S.C. "AQUADENTALEX" SRL Câmpulung Moldovenesc și adresa nr.1 din 03.01.2022 a S.C. "AQUADENTALEX" SRL Câmpulung Moldovenesc, explicând că acest proiect de hotărâre a fost inițiat având în vedere că în sediul Dispensarului uman Moldovița, funcționează și un cabinet stomatologic, pentru care lunar se achită la bugetul local taxa de închiriere.

Urmare a pandemiei de coronavirus, numărul pacienților la acest cabinet, a scăzut considerabil, ceea ce a dus la scăderea încasărilor și imposibilitatea plății chiriei.

Față de acest fapt, medicul stomatologic, cu adresa nr.1 din 03.01.2022, solicită ca spațiul cu destinație cabinet stomatologic din sediul Dispensarului medical uman Moldovița, să-i fie acordat cu titlu gratuit pe toată perioada pandemiei de coronavirus, iar acordarea cu titlu gratuit a spațiului, se poate face numai printr-o hotărâre a consiliului local, care administrează domeniul public și privat al comunei.

Domnul președinte de ședință întreabă dacă sunt discuții pe acest proiect de hotărâre și întrucât nu sunt discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre, care este votat în unanimitate și adoptată o hotărâre în forma propusă.

La ultimul proiect de hotărâre, domnul primar Iliesi Traian, inițiatorul proiectului de hotărâre următor, prezintă **Proiectul de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru perioada februarie – aprilie 2022**, cu referatul de aprobare și raportul de avizare al comisiei de specialitate și îi solicită domnului secretar general Maleș Mihai-Florin, să prezinte raportul compartimentului de specialitate.

Domnul secretar general Maleș Mihai-Florin, prezintă raportul nr.9495 din 22.12.2021, privind alegerea președintelui de ședință pentru perioada februarie – aprilie 2022, explicând că acest proiect de hotărâre a fost inițiat având în vedere că în această lună expiră perioada pentru care a fost ales ca președinte de ședință domnul consilier Balabașciuc Mugurel-Sorin, urmând ca prin acest proiect de hotărâre, să se aleagă un nou președinte de ședință pentru perioada februarie – aprilie 2022, care va conduce ședințele de consiliu și va semna hotărârile ce se vor adopta.

La acest proiect de hotărâre, domnul președinte de ședință, solicită propuneri pentru alegerea președintelui de ședință pentru perioada februarie – aprilie 2022, la care domnul consilier Oblesniuc Dumitru-Mihail, o propune ca președinte de ședință pe doamna consilier Iliesi Georgeta.

Domnul președinte de ședință întreabă dacă sunt și alte propuneri și întrucât nu sunt alte propuneri, se supune la vot propunerea făcută de domnul consilier Oblesniuc Dumitru-Mihail, care este votată în unanimitate și adoptată o hotărâre în acest sens.

La ultimul punct al ordinii de zi „**diverse**”, domnul președinte de ședință întreabă dacă sunt și alte probleme ce necesită a fi discutate în cadrul acestei ședințe, la care, domnul viceprimar Cocerhan Romeo, propune să se discute în linii mari, proiectul de buget local pentru anul 2022, ce va fi probabil discutat în ședința următoare și în acest sens pun la dispoziția fiecărui consilier local proiectul de buget local propus. Domnul viceprimar prezintă proiectul de buget ce va fi discutat în prima ședință a consiliului local.

În ce privește bugetul local, doamna consilier Popa Alina-Ioana, propune alocarea de fonduri în vederea achiziționării unui autocar pentru transportul elevilor, prin aceasta fiind acoperite toate transporturile de elevi din comună.

Domnul viceprimar informează plenul că în propunerea de buget local pentru acest an, sunt propuși bani pentru întocmirea proiectului de electrificare a cătunului Polonenca și a grupului de case de pe pârâul Laureșen, la care domnul consilier Duprii Ioan-Marcel, propune întocmirea proiectului de electrificare și a cătunului Secrieș, la care își va da sprijinul financiar și Protopopiatul Câmpulung Moldovenesc, motivat de faptul că în acest cătunul Protopopiatul deține cantoane silvice, la care domnul viceprimar îi răspunde că electrificarea cătunului Secrieș, a fost luat în discuții de mai multe ori, însă problema este cea a celor circa 7 km de rețea fără locuințe care este de la ultima casă din cătunul Putna, până la prima casă din cătunul Secrieș, dar și aici se vor căuta soluții.

Domnul președinte de ședință Balabașciuc Mugurel-Sorin propune întocmirea unui proiect pentru demolarea Căminului cultural Demacușa, întrucât este insalubru, într-o stare avansată de degradare, prezintă pericol real de prăbușire și dă un aspect urât zonei, la care domnul primar informează plenul că se va întocmi un proiect pentru demolarea Căminului cultural Demacușa, dar și pentru demolarea Dispensarului veterinar și construirea unui Dispensar veterinar nou.

Domnul consilier Mortogan Cornel, arată că dezăpezirea drumurilor și a ulițelor comunale adiacente, se face superficial, adică nu se înlătură stratul de zăpadă în totalitate și roagă să se intervină la firma prestatoare de servicii în acest sens.

Fiind epuizat proiectul ordinii de zi, domnul președinte de ședință, declară închisă ședința.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces – verbal.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
BALABAȘCIUC MUGUREL-SORIN**



**SECRETAR GENERAL
MALEȘ MIHAI-FLORIN**